



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Переулок Старичков, д. 2а, г. Калуга, 248000

тел. (4842) 57-43-62, факс (4842) 57-53-90, e-mail: deti@adm.kaluga.ru, www.kalugapravo.ru

от 20.10.2015 № 215/02-22-15

на № _____ от _____

**Уполномоченному
при Президенте Российской
Федерации по правам ребёнка**

П.А. Астахову

Уважаемый Павел Алексеевич!

В сентябре 2015 года, в рамках проходящих в г. Калуге XVIII Богородично – Рождественских чтений «Традиция и новации: культура, образование, личность», состоялось заседание круглого стола «Сохраним семью – сохраним Россию, или как противостоять новым угрозам семьи, детям и нравственности». Организатором мероприятия выступил Уполномоченный по правам ребенка в Калужской области.

В заседании круглого стола приняли участие лидер «Ассоциации родительских комитетов и сообществ» (АРКС), министр труда и социальной защиты Калужской области, заместитель министра-начальник управления по опеке и попечительству министерства труда и социальной защиты Калужской области, председатель Комиссии по церковной благотворительности и социальному служению Калужской митрополии, руководитель Отдела религиозного образования и катехизации Калужской епархии, заместитель председателя Комиссии религиозного образования и катехизации Калужской митрополии, благочинные Калужской и Козельской епархий, представители отдела организации деятельности участковых Уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних управления министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области, руководители органов опеки и попечительства муниципальных образований Калужской области, члены Координационного совета по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи при Правительстве Калужской области, представители родительской общественности..

Один из вопросов, который был вынесен на обсуждение, касался целесообразности и необходимости принятия федерального закона «О предупреждении и профилактике семейно-бытового насилия».

Участники заседания круглого стола отметили, что данный законопроект является составным элементом ювенальной юстиции, основанной на западно-европейских подходах, которые подрывают естественные основы детско-родительских отношений, дискредитируют авторитет родителей и взрослых, разрушают семьи и способствуют социальному сиротству. Основная опасность состоит в том, что законопроект предоставляет государственным органам, учреждениям, должностным лицам и негосударственным организациям широкие полномочия для необоснованного вмешательства во внутрисемейные отношения. Это приведет к серьезным

злоупотреблениям, к манипулированию одними членами семьи других, усилию психологической напряженности в семьях, повышению нестабильности и конфликтности в семейных отношениях, что в итоге повлечет рост числа социальных сирот и губительно скажется на институте семьи в целом.

Кроме того, Уголовный кодекс Российской Федерации включает в себя все необходимые составы преступлений, позволяющие защищаться от покушений на жизнь, здоровье, половую свободу, честь, достоинство в том числе, от членов семьи, и принятие федерального закона «О предупреждении и профилактике семейно-бытового насилия» не имеет практического смысла.

Участники заседания круглого стола выразили мнение о том, что необходимо противодействовать принятию данного закона, направленного не на защиту, а на разрушение основополагающего социального института семьи.

Судаковский,

Конев

О.А. Копышенкова